

パソコン整備士3級試験テキスト正誤表

(2008年11月1日 第3版第1刷)

ページ	行	誤	正
P.12	表1-4	Trurion64	Turion64
P.74	NOTE	10.0.0.0 ~ 255.255.255	10.0.0.0 ~ 10.255.255.255